Inicio > R.P. Para dar a conocer el Proyecto Comunicación Pública de las Ciencias Ambientales, denominado Crónicas del Antropoceno

R.P. Para dar a conocer el Proyecto Comunicación Pública de las Ciencias Ambientales, denominado Crónicas del Antropoceno

La Universidad de Guadalajara los invita a las 10:30 horas, a la rueda de prensa para dar a conocer el Proyecto Comunicación Pública de las Ciencias Ambientales, denominado Crónicas del Antropoceno.

Presiden: Doctor **Ricardo Villanueva Lomelí,** Rector General; Maestra **Laura Morales Estrada,** Coordinadora General de Comunicación Social; Doctor **Eduardo Santana Castellón,** Director General del Museo de Ciencias Ambientales y Maestro **Víctor González Quintanilla,** Coordinador de Divulgación Científica del Museo de Ciencias Ambientales y responsable del proyecto CRÓNICAS DEL ANTROPOCENO.

La cita es en la Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro).

Les recordamos que pueden seguir la transmisión en: https://www.facebook.com/PrensaUDG [1] o por el canal https://www.facebook.com/PrensaUDG [2].

Fecha:

Miércoles 28 de Septiembre de 2022

Lugar:

Sala de prensa de la CGCS, piso 6 del edificio de la Rectoría General, avenida Juárez 976

Tipo de evento:

Rueda de prensa [3]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/rp-para-dar-conocer-el-proyecto-comunicacion-publica-de-las-ciencias-ambientales? qt-actividades = 1

Links

- [1] https://www.facebook.com/PrensaUDG
- [2] https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG
- [3] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/rueda-de-prensa